



В нефрологическом отделении горбольницы №2 практически закончились растворы для проведения диализа. Раньше подобные медикаменты в город поставляли международные гуманитарные организации, но с осени "власти" ДНР запретили им работать на подконтрольной сепаратистам территории.

Об этом наблюдателям СММ ОБСЕ рассказал главный врач больницы Владимир Харьковский, говорится в [отчете](#) ОБСЕ за 15 декабря. По его словам, необходимых препаратов для лечения и запасных частей для машин диализа хватит только до 1 января.

В нефрологическом отделении во время посещения больницы наблюдателями находилось 8 пациентов, проходивших лечение диализом. По данным ОБСЕ, на учете больницы №2 находится как минимум 46 пациентов, которым была необходима процедура.

Харьковский отметил, что некоторые из пациентов без проведения диализа смогут прожить максимум до двух недель.

Раньше в подконтрольную сепаратистам Горловку растворы для проведения гемодиализа доставляли международные гуманитарные организации. Основную часть лекарств [поставляли](#) "Врачи без границ".

С конца октября ["власти" самопровозглашенной ДНР запретили деятельность практически всех гуманитарных организаций](#), в том числе и "Врачей без границ". Единственной международной гуманитарной организацией, оставшейся работать в ДНР стал Международный Комитет Красного Креста. Подобный запрет действует и в самопровозглашенной ЛНР.

Помимо растворов для проведения диализа "Врачи без границ" поставляли практически [весь необходимый инсулин](#) для больных диабетом, многие другие медикаменты и медицинское оборудование.

**"Горловский Медиа Портал"**